

# 烟台今年将造林绿化19万亩

近郊旅游休闲，市民可选择的地方会越来越多



多种一棵树 少点雾霾天  
植树节特别报道①

本报3月10日讯(记者 李静 实习生 张宁 通讯员 王翔) 进入春季，气温回暖，烟台的植树造林工作将陆续展开。从

烟台市林业局了解到，按照市委、市政府《关于打造森林城市建设美丽烟台的意见》要求，今年计划完成造林绿化19万亩，其中森林城市美丽烟台建设工程10万亩。

“2013年烟台启动森林城市建设工程，今年的造林工作任务艰巨。”烟台市林业局的工作人员说，2013年烟台正式启动森林城市建设工程，通过提升干线公路景观效果、建设城郊森林、恢复水源地生态功能、集约经营管

理森林资源等措施，打造绿色生

态格局。按照规划，到2016年，全市林地面积达到880万亩，森林覆盖率达到并稳定在43%以上。

据介绍，按照市委、市政府《关于打造森林城市建设美丽烟台的意见》要求，今年将进一步落实《森林城市美丽烟台建设工程责任状》确定的年度任务目标，今年任务是完成造林绿化19万亩，其中森林城市美丽烟台建设工

程10万亩。

据了解，按照规划，对于景观通道建设工程，以荣乌、沈海、

烟海、威青高速公路和204国道、206国道等6条干线公路及县市区驻地与干线公路的主要连接线为重点，对现有公路绿化带做高标准完善提高，补齐缺口断带，增加常绿和彩色树种，努力打造树种多样、色彩丰富、三季有花、四季常青的生态景观通道。

对于城郊森林建设工程，在烟台市中心城区和县市区驻地的城市规划区内，以城市近郊山体绿化和沿海防护林基干林带建设为重点，以河流、道路、村镇

绿化为框架，大力实施城郊森林建设工程。依托城区内的山体、河流水系和现有绿化带、片林和重点地段，营造多树种、多层次混交林。

此外，在全市大中型水库流域和主要河流水系，大力营造水库水源涵养林和沿河生态景观林带。

工作人员说，打造森林城市，加大绿化面积，市民近郊旅游休闲可选择的地方将大大增多。



## 烟台盲人大学生获“中国大学生自强之星”提名奖

本报3月10日讯(记者 李楠楠) 10日，记者从滨州医学院烟台校区获悉，该校2013级盲人大学生王彦龙荣获2014年度“中国大学生自强之星”提名奖。

据悉，王彦龙初中时由于一次严重的头部撞击引起视网膜脱落导致全盲。他以自己顽强的毅力努力学习拼搏，一步步跨过初中、高中的艰难，成为滨州特殊教育学院(专业)的一名学子。

在校期间，王彦龙积极参加学校的各类活动，并取得了多项荣誉称号。2014年8月，王彦龙组建的“非视觉，健眼心”团队获批国家级重点社会实践团队，同时，他也荣获山东省大学生暑期社会实践活动中“优秀学生”，成为国内获此项荣誉的首位盲人大学生；2014年11月世界盲协邀请他作为中国代表项目赴中国香港参加“亚太区中期会议”……

2014年度寻访“中国大学生自强之星”活动是由共青团



王彦龙(左)与IBM中国信息无障碍中心经理赵海丽合影。校方供图

中央、全国学联举办，寻访活动于2014年9月启动以来，以“我为社会主义核心价值观代言”——青年自强·圆梦中

国”为主题，在为期3个月的报名结束后，通过校级、省级团委的推荐，经专家委员会审定，最终产生10名“中国大学

生自强之星标兵”，100名“中国大学生自强之星”和800名“中国大学生自强之星”提名奖获得者。

## 不用贴单，拍下照片可直接处罚 交警整治三中门前违法停车

本报3月10日讯(记者 柳斌 通讯员 孙鹏 晓东)

烟台三中地处市区主干道南大街，每天晚上学生放学容易引起道路拥堵。3月9日晚上，交警部门对烟台三中门前的违法停车行为进行专项整治。今后对于校门口的违停车

辆，交警部门可不用贴单，拍下照片直接处罚。

当晚几名交警一边疏导南大街上车辆的通行，一边劝离违停车辆。对一辆停在网格线内、车内并无驾驶员的车辆，交警拍了照并粘贴了违停告知单。

“为了整治校园周边的交通秩序，我们在校门口摆放了两个提示牌。”民警说，其中一个提示牌上标有全路段禁止停车的标志，另一个牌子上则标明了《道路交通安全法》的相关处罚规定。

据介绍，黄色网状线的道

路为禁停区，禁停区内严禁各类车辆以任何原因停放，对于违停的车辆，民警可对驾驶员予以罚款200元、扣3分的处罚。此外，目前出台的新规定允许交警通过拍照的方式直接处罚违停车辆，而不用粘贴违停告知单。

## 烟台全市检察长会议昨召开

# 烟台去年起诉刑事犯罪嫌疑人5785人

本报3月10日讯(记者 苑菲菲 通讯员 烟检宣) 10日上午，烟台市检察院召开全市检察长座谈会。会上通报了去年烟台检察系统查办各类职务犯罪和刑事犯罪等工作的情况，并提出今年要更加有力地推进查办和预防职务犯罪工作。

会议通报，去年烟台检察系统共查办新型城镇化、生态保护和林业改革等领域职务犯罪83人，查办发生在群众身边、侵害群众利益的职务犯罪109

人，惩治损害社会弱势群体合法权利的刑事犯罪56人；走访群众2.3万人次，帮扶困难家庭867户，解决群众各类诉求3238件。

去年全年，全市检察系统共批捕刑事犯罪嫌疑人3314人，起诉5785人，查办和预防职务犯罪工作方面，立查职务犯罪239人，其中大要案195人，科级以上干部57人，依法查办并审查起诉了南京市原市长季建业重大受贿犯罪案件。开展专项活动，依法监督立案72件，监督撤案98件，追捕追诉315人，

抗诉刑事、民事行政案件27件，监督纠正监管改造活动违法243件。

会议强调，烟台市检察院确定今年为“和谐检民关系建设深化提升年”。会议要求今年要着力依法解决食品药品安全问题，继续深入开展危害食品药品安全专项立案监督，严肃查办行政执法人员充当“保护伞”的职务犯罪案件；依法解决饮水安全问题。

此外，会议要求检察系统今年组织开展查办惠民资金和

专项补贴领域职务犯罪专项行动，突出查处申报审核、发放管理、检查验收等环节虚报冒领、贪污侵占、私分挪用的职务犯罪；要着力保护社会弱势群体的合法权益，大力强化对涉及劳动争议、社会保障、社会救助等民事行政诉讼活动的法律监督，严肃查办教育就业、医疗卫生、征地拆迁、扶贫救灾等领域职务犯罪。另外要求开辟绿色通道，对涉及社会弱势群体的案件，优先受理、优先审查、优先办理。

## 烟台国际汽车城落户福山

本报3月10日讯(记者 王永军) 近日，由福山区投资促进局引进的烟台国际汽车城项目正式签约。项目由大连鼎城集团、大连良运集团与境外知名汽车服务商共同打造，计划总投资40亿元，在福山空港科技服务区征地300亩，打造总面积达45万平方米的国际汽车城。

## 芝罘区环卫处集中整治拾荒族

本报3月10日讯(记者 李静 通讯员 丁明月) 随着春季气温升高，环境卫生的整治压力加大。为进一步提升市区环境卫生质量，从10日开始，芝罘区城管局环卫处开展为期一个周的拾荒整治行动，重点规范垃圾箱周边秩序，解决垃圾箱周边乱堆乱放乱挂问题。

## 排水处疏通778公里雨水管道

本报3月10日讯(记者 张倩倩 通讯员 邵红艳) 近日，烟台市排水处的养护人员展开对排水设施的检查、清挖工作。据了解，经过一个冬季的淤积，市区排水管道和各类检查井内淤泥、垃圾特别多，3月份气温稍有回升，淤泥也逐渐解冻，对此，排水处对市区778公里雨水管道和6.1万座雨水检查井进行地毯式的系统疏通和清挖。

## 莱阳获赠6022万元树化石标本

本报3月10日讯(记者 赵金阳 通讯员 李梦) 9日，深圳古生物馆馆长张和向莱阳捐赠价值约人民币6022万元的树化石标本。

据了解，此次捐赠的树化石标本共363件，其中有两个可称为世界之最的树化石，最粗的来自蒙古国，直径达2.6米，重18吨；最高的来自我国新疆，高达14米。还有来自印尼、缅甸、美国、埃及等国家的树化石100余棵。

## 中国福利彩票开奖公告

双色球 第2015027期  
红球 05 07 09 16 26 29  
蓝球 07  
福彩3D 第2015062期  
8 2 7